

## PRVI ŠOLSKI DAN

Spoštovani učenci in starši,

počitnice se počasi, a vztrajno približujejo koncu. Kmalu bo zazvonil šolski zvonec in naznanil, da je napočil čas, ko je zopet potrebno sestiti v šolske klopi. **Novo šolsko leto bo zaradi gradnje drugačno in nam bo prineslo kaj nekaj sprememb s katerimi vas bodo razredniki podrobno seznanili prvi šolski dan.**

**Začetek pouka za učence od 2. do 9. razreda bo v ponedeljek, 2. septembra 2024, ob 8.20 uri.**

Učenci zjutraj pred šolo po oddelkih počakajte na razrednika in skupaj boste odšli v garderobo in v matično učilnico, kjer bo pouk do nadaljnjega potekal cel dan. Učilnice na predmetni stopnji so še v fazi obnove zato pouk le tam ni mogoč. Tudi vhod na predmetno stopnjo je zaprt, vsi učenci predmetne stopnje vstopate v šolo skozi SREDNJI – GLAVNI VHOD.

Učenci 4. in 5. razreda matične šole se prvi šolski dan zberete pred šolo, skupaj z razredniki boste odšli do vaših nadomestnih učilnic v Krajevno skupnost Bistrica in Gasilski dom Bistrica.

Pouk bo za vse učence organiziran po prilagojenem urniku, ki bo objavljen v eAsistentu in bo za vse potekal do 11.50 ure. Učenci od 2. do 5. razreda s seboj prinesite vse potrebščine za delo, učenci od 6. do 9. razreda pa poleg šolskih copat še beležko s pisalom.

**Jutranjega varstva prvi dan ne bo, podaljšano bivanje pa bo potekalo do 15.00 ure.**

Za vse učence bo pripravljena malica, kosilo pa bo prvi dan organizirano le za učence, ki ostanejo v OPB. **Za kosilo je potrebna predhodna prijava.** Uredite jo do vključno četrтка, 29. 8. 2024 do 10. ure. Prijave zbiramo med 7. in 11. uro na telefonsko številko 04/5971 769 ali na elektronsko pošto [prehrana@os-bistrica.si](mailto:prehrana@os-bistrica.si).

Šolski avtobus vas bo zjutraj v šolo odpeljal iz Leš ob 7.40 uri, iz Zvirč pa ob 8.00 uri. Povratek avtobusa bo ob 12. 05 uri v smeri Leš in ob 12. 10 uri v smeri Zvirč. Avtobus vse učence pobira na uradnem avtobusnem postajališču (nasproti vrtca Deteljica).

**Sprejem prvošolcev s kulturnim programom bo v ponedeljek, 2. 9. 2024, ob 11. uri na matični šoli ter ob 10. uri na PŠ Kovor.**

Veselim se novega šolskega leta in vsega lepega, novega kar nam bo prineslo. Verjamem, da bomo skupnim sodelovanjem, veliko mero potrpežljivosti in razumevanje premagali tudi vse začetne ovire s katerimi se soočamo ob začetku šolskega leta ter med letom skupaj ustvarili nepozabne trenutke.



S spoštovanjem,  
Dina Pintarič